



# Heritage Coffee Co Cafe Menu

https://menulist.menu 625 W 7th St, Juneau I-99801-1803, United States +19075861088,+19075861087 - http://heritagecoffee.com









On this website, you can find the complete menu of Heritage Coffee Co Cafe from Juneau. Currently, there are 16 meals and drinks up for grabs. For seasonal or weekly deals, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What User likes about Heritage Coffee Co Cafe: Very nice atmosphere and fair prices. Four people before us, so it took about 10 minutes to order. I really like good black coffee. The brew of the day, Kenyan, was very good, but I was surprised that a coffee shop like this had only a choice for regular brew coffee. read more. As a guest, you can use the WiFi of the restaurant free of charge. What User doesn't like about Heritage Coffee Co Cafe:

I ran in here for coffee before going to the airport. The display case was mostly empty. This is without a doubt the slowest service I've ever had for coffee anywhere, anytime. The clerk attending the register hustled, but the barista was too busy texting, looking at the ceiling an chatting with the folks in the back to get orders done. Once they were done, he simply set them on the counter without specifying what th... read more. Heritage Coffee Co Cafe from Juneau is a cozy coffee house, where you can enjoy a snack or cake with a hot coffee or a sweet chocolate, They also present scrumptious South American cuisine to you on the menu. Not to be left out is the comprehensive diversity of coffee and tea specialties in this locale, In the morning they serve a varied breakfast

# Heritage Coffee Co Cafe Menu



#### Sandwiches & Hot Paninis

**BURRITO** 

## Spaghetti

**CREMA** 

#### Mexican dishes

**BURRITOS** 

#### Ice cream\*

**VANILLA** 

#### **Hot Drink**

**HOT CHOCOLATE** 

#### **Drinks**

**DRINKS** 

### Restaurant Category

**AMERICAN** 

## Ingredients Used

**CHOCOLATE** 

**BEANS** 

# These types of dishes are being served

ICE CREAM
PANINI

## Coffee



COFFEE VANILLA LATTE

# Heritage Coffee Co Cafe Menu



# Heritage Coffee Co Cafe

625 W 7th St, Juneau I-99801-1803, United States Opening Hours: Monday 07:00 -17:00 Tuesday 07:00 -17:00 Wednesday 07:00 -17:00 Thursday 07:00 -17:00 Friday 07:00 -17:00 Saturday 07:00 -17:00 Sunday 07:30 -14:00

